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Описание

Полимер KRATONTM D-1163 – чистый линейный блок-сополимер на основе стирола и изопрена с содержанием стирола 15% масс. Этот полимер производится в Европе в трех физических формах, которые маркируются следующим образом:

•  D-1163NS 
поставляется в виде пористых гранул, припудренных аморфным кремнеземом,

•  D-1163NU
поставляется в виде неприпудренных пористых гранул,

•  D-1163NM
поставляется в виде порошка с незначительными добавками аморфного кремнезема.

Полимер KRATON D-1163 применяется при изготовлении адгезивов, герметиков и покрытий. 

Свойства продукта

Свойство

Физическая 

Метод анализа

Единицы

Характерное значение

      Торговая

форма

   спецификация

Содержание стирола

Все

LMPd5926
%масс

15
13.5 – 16.1

Молекулярный вес

Все

KMd01
кг/моль

215-241

Эффективность сочетания
Летучие компоненты 

Зольные компоненты

Все

-

0.2

0.3

0.1

4.0

59 – 65

0.3 макс.

0.15– 0.5

0.2 макс.

2.5 – 5.0

Все

S, 

U, 

M
Экстрагируемые компоненты

Все

KMd05

%масс

1.0

     -

Вязкость раствораa
Все

KMd06

Па.сек

0.8

     -

Содержание антиоксиданта

Все

KMd08

%масс

(0.25
0.25 мин.

Индекс текучести 200oC/5кг

Все

ISO 1133

г/10 мин

16

-

Удельная плотность

Все

ISO 2781

0.92

-

Насыпная плотность

Все

ASTM D1895

т/м3
0.35

-

Метод B
Твердостьb по Шору A, 30 сек

Все

ISO 868

24

-

Прочность на растяжениеc
Все

ISO 37

MПа

24

-

Модуль упругости 300%c
Все

ISO 37

MПа

0.7
-

Удлинение на разрывc
Все

ISO 37

%

1400

-

(a) Определяется в 25% масс. толуольном растворе при 25oC вискозиметром Брукфилда, модели LTF или LTV. 

(b) Определяется на сжатой формованной пластине. 

(c) Определяется на пленках, образующихся при испарении толуольного раствора. 

(d) KRATON Polymer Метод Испытания: Копии могут быть получены в местном представительстве KRATON Polymers.

Упаковка
Полимеры KRATON поставляется в различных упаковках. Для получения информации относительно упаковки конкретной марки, пожалуйста, обратитесь к местному представителю KRATON Polymers.

Название KRATON, логотип и связанные с ним образы являются торговыми марками.

Полимер KRATONTM  D-1163
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Требования конечного применения

Если конечное изделие предназначено для использования в контакте с пищевыми продуктами или в фармацевтике, игрушках и других изделиях, контактирующих с телом человека, необходимо соблюдать соответствующие предписания.

При производстве пищевой упаковки производителям конечного продукта должна быть предоставлена гарантия, что все ингредиенты применяются согласно правилам. Следует отметить, что некоторые из этих правил требуют проведения исследования конечного продукта, например, миграции. Это является ответственностью производителя конечного продукта.
Ограничения в медицинских применениях и в области здравоохранения

НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПОЛИМЕРЫ KRATON В ЛЮБЫХ ПРИБОРАХ ИЛИ МАТЕРИАЛАХ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ ВРЕМЕННЫХ ИЛИ ПОСТОЯННЫХ ИМПЛАНТАЦИЙ В ТЕЛО ЧЕЛОВЕКА. БИЗНЕС KRATON Polymers ТАКЖЕ ОГРАНИЧИВАЕТ ПРИМЕНЕНИЕ ЭТИХ ПРОДУКТОВ В ДРУГИХ МЕДИЦИНСКИХ ПРИМЕНЕНИЯХ И В ОБЛАСТИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ. 

Для получения более подробной информации, пожалуйста, свяжитесь с вашим местным представителем KRATON Polymers. 

Компания KRATON Polymers НЕ ИМЕЕТ СПЕЦИАЛЬНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ В ОБЛАСТИ МЕДИЦИНСКОГО РЫНКА И ОБЛАСТИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ИЛИ ПОДОБНЫХ ПРИМЕНЕНИЙ и не предназначен для проведения испытаний, клинических или других исследований пригодности этих продуктов для специфических медицинских  применений и использования в области здравоохранения. Продукты KRATON Polymers, как правило, производятся для использования в различных областях. 

НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТОРГОВЫЕ НАЗВАНИЯ, ТОРГОВЫЕ МАРКИ, ЛОГОТИПЫ ИЛИ ДРУГИЕ ПОДОБНЫЕ ИДЕНТИФИКАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ БИЗНЕСА KRATON Polymers В ПРОИЗВОДСТВЕ, ПРОДАЖАХ ИЛИ ПРОДВИЖЕНИИ МЕДИЦИНСКИХ ПРИБОРОВ ИЛИ МАТЕРИАЛОВ. 

БИЗНЕС KRATON Polymers НЕ ДАЕТ ГАРАНТИИ  ВОЗМОЖНОСТИ ТОРГОВЛИ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ (ВКЛЮЧАЯ МЕДИЦИНСКОЕ ПРИМЕНЕНИЕ) ДЛЯ СВОИХ ПРОДУКТОВ. 

Только покупатель или переработчик полимеров KRATON может с должной степенью ответственности определить пригодность выбранного материала для планируемого применения. Если продукт планируется использовать в области медицины или здравоохранения, каждый покупатель или переработчик должен проводить свои собственные исследования продукта, его регистрации и другие связанные с этим действия для установления безопасности и эффективности своего конечного продукта. 

Предосторожности по хранению и переработке

Внимательно прочитайте Свойства продукта и порядок обращения с ном для полимеров KRATON перед началом проведения каких-либо работ с этим продуктом. Дополнительную информацию о мерах безопасности, правилах хранения, транспортировке и переработке можно найти в бюллетене KRATON Polymers №К0155, который можно получить в вашем местном представительстве KRATON Polymers. Рекомендуется также ознакомиться с другими источниками информации  по мерам безопасности, например, в «Токсичность и техника безопасности химических смол  –практическое руководство, 4ое издание, 2000» (Toxicity and Safe Handling of Rubber Chemicals - Code of Practice 4th Edition 2000, British Rubber Manufacturers Association Limited (BRMA), London, EC2A 3JE, UK  Tel: +44 (0)20 7457 5040). 

При трении, растирании или стирании полимеры KRATON и компаунды на их основе могут аккумулировать электростатический заряд. Перерабатывающее оборудование должно гарантировать стекание заряда в землю. Переработка полимеров KRATON и компаундов на их основе в коллоидных мельницах может приводить к повышению температуры. Необходимо принимать меры для того, чтобы при переработке полимеров KRATON D и компаундов на их основе температура не превышала 225-230°C (437-446°F) и 280-285°C (536-545°F) для полимеров KRATON G и их компаундов. При достижении этих температур может происходить самовоспламенение продуктов. Продукты KRATON Polymer (чистая смола или основной продукт) являются высокомолекулярными полимерами, которые во всех отношениях являются нетоксичными и биологически неактивными. 

Гарантия

Информация, содержащаяся в этой публикации, основана на наших знаниях, и она, насколько нам известно, достоверная и точная, но любые сделанные здесь рекомендации и предложения не содержат в себе гарантии, так как условия использования находятся вне нашего контроля. Кроме того, в этой публикации не содержится ничего такого, что можно было бы истолковать как рекомендацию к использованию какого-либо продукта в нарушение существующих патентов, защищающих любой материал или его применение.
Продажа и поставка всех продуктов KRATON Polymers производится а соответствии с условиями контракта, заказа, подтверждения заказа и/или товарно-транспортной накладной. Компания KRATON Polymers может гарантировать только то, что ее продукты соответствуют спецификациям, указанным в этой и других публикациях.

Вся информация, предоставляемая компанией KRATON Polymers считается точной, однако она предлагается только с той целью, чтобы заказчик смог самостоятельно оценить и определить пригодность продукта для данного применения
Компания Kraton Polymers НЕ ДАЕТ НИКАКИХ ДРУГИХ ГАРАНТИЙ, ВЫРАЖЕННЫХ В ЯВНОМ ВИДЕ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЮЩИХСЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ В ФОРМЕ ДРУГОЙ АНАЛОГИЧНОЙ ИНФОРМАЦИИ, НА КОТОРЫХ ОНА ОСНОВЫВАЕТСЯ ИЛИ РЕЗУЛЬТАТОВ, КОТОРЫЕ МОГУТ БЫТЬ ПОЛУЧЕНЫ ПРИ ЕЕ ИСПОЛЬЗОВАНИИ; В ТОМ, ЧТО (2) ЛЮБОЙ ИЗ ПРОДУКТОВ НАЙДЕТ СБЫТ ИЛИ БУДЕТ ПРИГОДНЫМ ДЛЯ ЛЮБОГО КОНКРЕТНОГО ПРИМЕНЕНИЯ; ИЛИ (3) ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЭТОЙ ИНФОРМАЦИИ ИЛИ ПРОДУКТА НЕ НАРУШИТ НИКАКОЙ ПАТЕНТ

K0008  DDb-02E 

KRATON D-1163 Polymer 

© KRATON™ Polymers 08/2002. All rights reserved.

Название KRATON, логотип и связанные с ним изображения являются торговыми марками.

Посетите нас на сайте WWW.KRATON.com 
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Дополнительную информацию можно получить:


В России: 


Тел +7 812 943 05 68


Факс +7 812 310 86 59�
Головной офис в Европе:�Marketing Communications Manager�KRATON Polymers�Stellar House�Barbour Square


High Street


Tattenhall


Chester CH3 9RF, UK


Факс: +44 (0) 1829 770961�
�






Русский перевод: ноябрь 2003





Спецификация
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